



Hoja del Suroeste

ORGANO DE LA ASOCIACION
DE LA PRENSA DE BURGOS

Teléfono, 2015
Apartado, 46

Burgos :: Año V :: Núm. 230
2 de Agosto de 1954 :: 80 céntimos

Comienza el curso de la Universidad "Menéndez Pelayo"

Presidió el director general de Enseñanza Universitaria y varios rectores

El Cardenal Arzobispo de Tarragona recibe un homenaje en su pueblo natal

Santander. — En el nuevo paritorio del palacio de la Magdalena, se ha celebrado esta tarde la inauguración del curso 1954 de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo.

Presidió el acto el director general de Enseñanza Universitaria, señor Pérez Villanueva, acompañado en la mesa académica por los rectores de las Universidades de Santander, Madrid, Valladolid, Oviedo y Salamanca y las autoridades civiles y militares provinciales. —Cifra.

EL CONGRESO MARIANO DE ZARAGOZA

Zaragoza. — Hasta la fecha han anunciado su asistencia al Congreso Nacional Mariano, los cardenales arzobispo de Toledo, Tarragona y Santiago; los arzobispos de Valencia, Valladolid, Granada y Barcelona y 33 obispados también españoles. —Cifra.

MUERE EL PADRE DÉ EL MIZZIAN

Melilla. — En el cementerio de San Abdón y Santa Sebastián han sido inhumados los restos mortales del prestigioso musulmán Sidi Mizzián Bel Kasem y al acto asistió el hijo del fallecido, teniente general Mohamed Ben Mizzián Bel Kasem, capitán general de la octava región militar. —Cifra.

PROMESA CUMPLIDA

San Sebastián. — Don Domingo Alberdi ha sido inhumado en el cementerio de Aizkora, que acaba de cumplir los 80 años de edad.

Muere el lector Alvaro, que durante un siglo ha recorrido el largo camino a pie, atravesando el monte Izarraiz. Hasta la fecha ha cumplido todos los años su promesa. —Cifra.

ROMERÍA EN SIERRA NEVADA

Grenada. — Se ha celebrado hoy la primera romería al pico de la Velilla, en Sierra Nevada, con el fin de asistir a la tradicional misa en honor de la Virgen de las Nieves, que se celebra anualmente en esta fecha, en los alrededores de este cumpleaños que, con la del Matutino, constituyen los dos picos más altos de España. Asistieron cerca de cuatro mil personas, de ellos un número elevadísimo de jinetes, cifra jamás alcanzada en esta romería que siempre tuvo un carácter limitado por las dificultades de la escisión. —Cifra.

CAVESTANY, ASAN SEBASTIÁN

Vitoria. — A mediados llegó a esta capital, en avión, procedente de Valladolid, el ministro de Agricultura, señor Cavestany, quien se reunió con su familia que lo esperaba en el aeropuerto, dirigiéndose de pie en automóvil a San Sebastián. —Cifra.

HOMENAJE AL DOCTOR ARRIBA Y CASTRO

Lugo. — El cardenal arzobispo de Tarragona, doctor don Benjamín de Arriba y Castro, visitó hoy la parroquia de Peñamayor, lugar de su nacimiento, donde celebró misa en la iglesia del histórico monasterio de Padres Bernardos, de levado de intereses nacionales, y cuya obra data del año 1171.

Asistieron las autoridades provinciales y las locales del Ayuntamiento de Bercerrea, al que pertenece Peñamayor. En la casa de aquél lugar, en la que nació el Pustre purificado,

Extraordinario éxito del festival taurino a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados

La rejoneadora Ana Beatriz Cuchet, los matadores de toros Joselito Torres, Enrique Vera y Juan Montero y el novillero Pedrito Calvo alcanzaron un resonante triunfo

Con un éxito superior al de años precedentes, se celebró ayer el tradicional festival taurino, a beneficio del Asilo de Hermanitas de los Pobres organizado por los periodistas burgaleses, bajo el patrocinio de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad del Circulo Católico de Burgos.

Como en anteriores ocasiones —ya por décima vez— presidieron los juzgados los que esta organización de caridad coronó ayer, consagrando así de modo permanente los sentimientos del cristiano pueblo burgalés hacia el benéfico Asilo de Ancianos Desamparados. La fiesta comenzó transformándose en brillante corojo que abarcó de las cinco de la tarde parte del paseo del Espolón, frente al palacio provincial. Abrieron marcha dos gigantillos, abriéndose con sus típicos trajes y caras figuradas numerosos automóviles. —Sedán, genero, etc.

Ministerio de Educación y Cultura y Deportes.

McCarthy acusado ante el Senado

Abusó —dicen— de los privilegios de su cargo

Washington. — El senador Wavne Morse, ha presentado al Senado norteamericano siete acusaciones específicas contra el senador McCarthy y las acusaciones han seguido y en parte han duplicado. Los seis hechos anteriormente contra el senador por Wisconsin por el también senador W. Fulbright. Los dos presentaron sus acusaciones como enmiendas a una moción de censura presentada por el senador Flández sobre la que comenzó el debate el viernes, por la noche.

Morse, ademas de las acusaciones de Fulbright, dice que McCarthy se dirigió a procedimientos abusivos al interrogar al general de brigada Zwicker en relación con el caso del ex comandante Irving Peress. También afirma que el senador intentó invadir los poderes constitucionales del presidente al "llevar negociaciones con ciertos propietarios de barcos griegos y que permitió, rápidamente y abusivamente, los privilegios senatoriales" al consentir de la subcomisión, Cohn, buscara trato preferente para su amigo, soldado Shine, que fue funcionario sin sueldo en la subcomisión. —Efe.

Los dos son respetados en los círculos nacionales y tienen la ventaja de no haber tomado parte en el Gobierno tunecino en los últimos años, cuando las relaciones entre los nacionalistas y los franceses alcanzaron proporciones de crisis. El nuevo jefe del Gobierno entrará inmediatamente en negociaciones con el Gobierno francés para la elaboración del plan de Gobierno que Mendes-France propuso al Bey. —Efe.

LA COSTE A RABAT

París. — El residente general en Marruecos francés, Lacoste, salió esta mañana, vía aérea con dirección a Rabat. —Efe.

DISTRUBIOS EN SIRIA

Damasco. — La Prensa de la mañana informa que nuevos disturbios se han registrado la noche última en Hama, entre socialistas y miembros del titulado "Movimiento de Liberación". Hay que lamentar un herido. —Efe.

REGRESA MENDES-FRANCE

París. — El jefe del Gobierno francés, Mendes-France, ha regresado procedente de Túnez.

GUERRILLAS EN MALACA

Kuala Lumpur (Malaca). — Los indigenas han realizado una serie de ataques contra las tropas británicas que persiguen a los guerrilleros en las selvas al Norte de Malaca, dña Felisa del Río de Barbadillo y doña Elena Albercas de Leon. Las gentiles madrinas, María Carmen Yague —Reina de la Prensa— y su corto de honor, integrada por las señoras Gudar y Arreaga Miquel Elena García-Gallardo del Río, Milán Lanza Cabarga y Mercedes Arias, arribaron con la clásica mantilla, ocupando un corto descubierta, escoltados por los alféreces de Cebolla don Enrique Alvarez Monilla y don Luis Martínez Maté. Acompañaron a damas y madrinas, además miembros de la organización.

ARDIO AL ALMACEN EN TUNEZ

Túnez. — El único incidente que se registró ayer por la mañana en el aeródromo del Aïnau, cuando se esperaba la llegada del avión del jefe del Gobierno frances.

(Pasa a segunda página)

La pequeña conferencia de Indochina comienza en Nueva Delhi

Una isla china ha sido arrendada a Rusia

Los barcos norteamericanos con armas para el Vietman reciben orden de regreso

Nueva Delhi. — La primera reunión de la pequeña Conferencia de Indochina, se celebró ne Nueva Delhi, bajo la presidencia de Nehru. Las deliberaciones dieron comienzo a las diez y media de la mañana, hora local. El temario de la Conferencia será re-

dactado por Polonia, India y Canadá, las naciones que supervisarán el armisticio. Los demás delegados —Vietnam, Laos, Camboya y Francia— asistirán solamente a las plenarias de la Conferencia. —Efe.

ISLA CHINA A RUSIA

Taipei (Formosa). — La China comunista ha accedido a arrendar la estratégica isla de Hainan a Rusia, por un período de veinticinco años a cambio de barcos y aviones, anuncia una Agencia nacionalista de información. El acuerdo fue concertado el mes pasado, después de largas negociaciones. A cambio de la isla, Rusia accedió a entregar —según esta Agencia— numerosos barcos de guerra y aviones de "caza" y bombardero con motor a reacción.

Se calcula que los serán entregados a los rojos chinos unos treinta buques y unos cuarenta aviones.

CHINOS PARA TAILANDIA

Tekio. — Radio Pequín asegura que el embajador de Estados Unidos en Tailandia, William Donovan, fue a Formosa el 28 de julio, en relación con la formación de un cuerpo defensivo chino nacionalista de 5.000 hombres, para defender Tailandia.

La emisión asegura que el primer ministro tailandés ha hecho público su intención de utilizar chinos nacionalistas en Tailandia como fuerzas mercenarias. —Te

STEVENSON CONTRA PEKIN

Vancouver. — Adalat Stevenson, dirigente del partido demócrata de los Estados Unidos, declaró en una Conferencia de Prensa que la China comunista no está calificada para fi-

gurarse como miembro de las Naciones Unidas. "Cualquier provocación por parte de la China roja, tendrá que ser rechazada por la acción conjunta de Inglaterra, Canadá y los Estados Unidos, porque tienen intereses comunes". —Efe.

ORDEN DE VUELTA

Hanoi. — Todos los barcos norteamericanos que estaban desarmando material de guerra en pueros del Vietnam, han recibido orden de volver y dirigirse a su Patria.

Los servicios de descarga fueron suspendidos y los barcos se disponen a zarpar bajo la orden que era esperada desde el acuerdo de "alto el fuego" en Ginebra.

No se sabe cuántos barcos norteamericanos habían en pueros vietnamitas, al recibir la orden. —Efe.

Cuatro muertos al hacer explosión el gas en una casa

Lo provocó una mujer que se suicidó

París. — A primera hora de la mañana, se registró una explosión segura de incendio en un garaje de París. Los bomberos acudieron rápidamente para sofocar las llamas, que se extendieron e tres pisos del edificio. Hay que lamentar tres o cuatro muertos, entre ellos, dos bomberos.

ULTIMAS INFORMACIONES

París. — Sigue las últimas informaciones, la explosión que se ha producido esta mañana en París y que causó cuatro muertos, no fue en un garaje, sino en el piso de una señora soltera que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

Provocó la primera explosión una visitante, quien, el llamar al timbre, inflamó el gas acumulado. Los bomberos acudieron y poco después, se produjo una segunda explosión que mató a dos bomberos.

Hasta ahora han sido encontrados los cadáveres de una mujer y una muchacha, hija de la señora soltera.

CHOQUE DE TRENES EN AUSTRIA

Innsbruck (Austria). — Veinte personas resultaron heridas cuando un tren expreso se estrelló contra un coche cerca de Schamitz, en el Tirol.

ENSALADILLA VENENOSA

Linen (Austria). — Una muerte intencional, a causa de comer una ensaladilla de patatas y tomates y pescado en conserva, el niño de ocho años Francisco Muñoz Valdivia. También se encuentran en gravísimo estado su madre y tres hermanitos más que comieron de la misma ensaladilla.

Únicamente el padre y un hermano más pequeño se han salvado de esta intoxicación por no haber tomado de dicha plato. —Efe.

LADRÓN DE JOYAS, DETENIDO

San Sebastián. — La policía ha detenido a Benito Vidaurrázaga Marquilla, de 30 años, autor del robo de joyas, hace pocos días en esta ciudad, por valor de 300.000 pesetas, albergadas en su habitación, por uno de los balcones y mientras dormía la dueña de las joyas y su sobrina. El ladrón fue detenido cuando presentaba las pruebas motrices en Amaia.

Este mismo individuo, posteriormente, penetró en un piso de la calle de Urbieta y fue sorprendido por el dueño, cuando registraba su américa, pero pudo escapar. —Cifra.

Calurosos aplausos cerraron el discurso del delegado de Hacienda.

El ministro de Hacienda impone la Gran Cruz del Mérito Civil al abogado del Estado D. Pedro Alfaro Alfaro

Este fué también con motivo de su jubilación- objeto de un homenaje rendido por los funcionarios de la delegación de Hacienda de Burgos

A la una del mediodía de ayer tuvo lugar, en el salón de actos de la Delegación de Hacienda, un brillantísimo acto, en el curso del cual le fueron impuestas por el ministro del Departamento, don Ramón Gómez de Llano, al jefe de la Abogacía del Estado en esta ciudad, don Pedro Alfaro Al-

faro, las insignias de la Gran Cruz del Mérito Civil, que recientemente le fueron otorgadas por el Estado español. Al mismo tiempo, el señor Alfaro fué objeto de un emotivo homenaje, por parte de todos los funcionarios de la Delegación de Hacienda de Burgos.

Con el ministro, señor Gómez de Llano, y don Pedro Alfaro Alfaro, ocuparon la presidencia, el subsecretario de Hacienda, don Santiago Basanta Silva; director general de Propiedades, don Justo González Torró; director general de los Contenciosos, don José Fernández Arroyo; director general de Aduanas, don Ramón de Orbe; director general de la Fabrica de la Moneda y Timbre, don Luis Augusto; presidente del Tribunal Económico de Administración, don José de Paredes; interventor general de la Administración del Estado, don Juan Manuel Rozas Egiburu; arzobispo de la diócesis, doctor Pérez Platero; capitán general de la Sexta Región, teniente general de la Armada, don Ignacio de la Torre; gobernador civil de Madrid, don Fernando Villaamil; delegado de Hacienda, don Basilio Marcos y delegado de Trabajo, don Candido Varona.

En lugares preferentes se situaron la esposa del homenajeado, doña María Asunción Arregui; sus hijas políticas, así como las esposas de las primeras autoridades. También ocuparon lugares destacados los hijos de don Pedro Alfaro, don Pedro y don Emiliano y don Ignacio y abogados del Estado casi toda España. El salón se hallaba totalmente lleno de funcionarios de la Delegación de Hacienda de nuestra ciudad.

Se abrió el acto con unas palabras del delegado de Hacienda, don Basilio Marcos, quien tras agradecer la presencia del excepcional señor ministro del Departamento, así como del subsecretario y demás altas personalidades del mismo, en nombre de todos los funcionarios de la Delegación de Burgos, que rendían homenaje de cariño a don Pedro Alfaro Alfaro, en tan señalada ocasión como es la de llegar al límite del servicio activo en la Abogacía del Estado, por haber cumplido la edad reglamentaria.

Después de la breve intervención del ministro, se procedió a la lectura del discurso del delegado de Hacienda, que se dirigió a la señora soltera que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

La señora soltera se dirigió a la señora que puso fin a su vida al abrir las llaves del gabinete.

Tema del lunes

Para desmentir dos dichos proverbiales —que el verano de Burgos dura desde Santiago a Santa Ana y que aquí es imposible disfrutar dos días buenos seguidos— hemos tenido casi una semana de tiempo magníficamente caluroso, con exceso a veces, puesto que el termómetro rebasó con bastante holgura los treinta grados. La cosa no dejó de ofrecer su interés, sobre todo cuando, en vista de que el viento llamado Norte, que es Noroeste, "visitante casi asiduo" de Mayo a Septiembre, estaba caracterizando al verano y con sus sopildos se había llevado a todo el mes de Junio y buena parte del de Julio, haciéndonos temer que este año el calor iba ser desconocido para nosotros. Nadi discute que el calor, cuando aprieta, convierte en cosa molesta, mas por estas latitudes también nos gusta sudar.

De todas formas, la última parte del mes que acaba de irse nos ofreció más acordes con la época climatológica que atraísimos y permite acariciar la esperanza de que, aunque con algún retraso, tengamos verano auténtico. Con días espléndidos, calurosos.

De esos que nos impelen a salir al campo; con las afueras tan maravillosas que la ciudad posee— para disputar de sus excelencias. Los burgaleses tenemos hambre de campo, como bien se puede comprobar en cuanto la ocasión es propicia para cargar con los hijos y la merienda y salir en cualquier dirección de la rosa de los vientos. Singularmente la Quinta y más allá todavía, la Cartuja y Fuentes Blancas ejercen poderoso influjo en nosotros. ¿Cómo no, si brindan delicias excepcionales? Lo malo es qué, al presente, quienes no tenemos la fortuna de poseer vehículo propio o la que es ya precisa para poder alquilar un taxi, hemos de conformarnos con quedar "a mitad de camino", buscando lugar adecuado en el descubrido, pero pese a todo, hermoso paseo que al cenobio cartujano lleva. Y cómo está la Quinta, señores? Llena de polvo y piedras, sucia... Sabemos que ello se debe a las obras del circuito turístico con que se unirá la capital y los monasterios de Miraflores y San Pedro de Cardeña. Sabemos también que dicha carretera será una gran cosa... lo que no comprendemos es por qué se lleva a un ritmo tan lento. A este paso, pasará tiempo, mucho tiempo, antes de ver a la Quinta limpia, acogedora, como debe estar.

Quiza esa misma razón de las obras del circuito sea la determinante de que este año no funcione un servicio diario de autobuses a la Cartuja. Y en medio de todo habrá alguna razón, porque es incomprensible que una ciudad como Burgos esté prácticamente aislada de un lugar —tan cercano— como el histórico monasterio, no sólo de extraordinario motivo de atracción por sus bellezas artísticas, su historia y su fuerza espiritual, sino también por ser centro de una zona pródiga en excepcionales naturales.

Cementario intrascendente de verano podíamos titular el de hoy; pues leves son, en fin de cuentas, los pequeños motivos abordados. Hay un tema grande que dejamos para posterior ocasión: el que ofrece la uberrima cosecha que la tierra burgalesa nos está ya creciendo.

AVIZOR

Entrega de viviendas a 85 funcionarios y empleados de la Fábrica de la Moneda

Fué efectuada ayer por el ministro de Hacienda

Ayer, a mediodía, tuvo lugar el acto de entrega de las llaves de 85 magníficas viviendas, construidas por la Fábrica de la Moneda y Tiembre, para su empleados, en terrenos de "Les Pastizas". Presidió el acto el excelentísimo señor ministro de Hacienda, don Ramón Gómez de Llano.

A las once y media, celebróse una misa en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, titular de la Barriada "Juan Yagüe", en cuya feligresía radica la Fábrica citada, oficiando el Santo Sacrificio, el párroco, don Hilario Martínez. Asistieron el ministro de Hacienda, subsecretario del Departamento, directores generales de la Fábrica de la Moneda y Tiembre, de Propiedades, de lo Contencioso, de Aduanas, presidente del Tribunal Económico de Administración Central, interventor general de la Administración del Estado, autoridades locales y numerosas representaciones.

Concluido el acto religioso, el ministro y demás personalidades, se dirigieron al grupo de viviendas que se inauguró, el cual fue bendecido por el párroco de San Juan Bautista, quien pronunció unas breves palabras. Habió brevemente el ministro de Hacienda, quien asimismo hizo entrega de las llaves de las casas a sus beneficiarios.

El señor Gómez de Llano, y demás autoridades asistentes al acto, efectuaron a continuación una detenida visita a algunas de las nuevas viviendas, quedando magníficamente impresionados de la modernidad y excepcionales condiciones de las mismas.

Las nuevas viviendas, cuya construcción y capacidad son admirables, tendrán rentas que oscilan desde las 120 a 200 pesetas mensuales.

Homenaje a don Pedro Alfaro Alfaro

(Viene de primera página)

Había después el ministro, Sr. Gómez de Llano, quien, asimismo, elogió la relevante personalidad de don Pedro Alfaro Alfaro, cuyas dotas resumieron en estas cinco virtudes: caballerilidad, limpieza moral, capacidad técnica, espíritu de trabajo y vocación.

A mediados don Pedro Alfaro

refirióse el señor Gómez de Llano a la importante actuación del homenajeado, en aquellos tiempos difíciles y gloriosos del año 1936, cuando Burgos fue capital de la España nacional y el señor Alfaro fué requerido para que prestara su importante colaboración dentro de la Junta Técnica, que fué, como el ministro señalo, embrión del nuevo Estado. Aludió también el ministro a la labor realizada por el homenajeado, como director general de lo Contencioso, en Burgos y posteriormente en Madrid, al servicio de los ministros don Andrés Amador y don José Larraz, añadiendo que el era testigo de mayor excepción de la valía del señor Alfaro, por cuanto había tenido oportunidad de trabajar junto a él. Señaló el ministro que al cesar en su cargo ministerial el señor Alfaro volvió nuevamente a la Delegación de Hacienda de Burgos, para seguir realizando una eficaz labor, que ha durado más de cuarenta años.

Dijo el ministro que esta obra fecunda, y las dotes humanas y técnicas del señor Alfaro le habían impulsado a él a proponer al Caudillo, que bien conoce el esfuerzo y la labor del homenajeado, la concesión de la Gran Cruz del Mérito Civil, propuesta que fue inmediatamente atendida.

Sus últimas frases fueron para manifestar al señor Alfaro que la jubilación supone el cese sin alejamiento, separaciones ni olvidos y menos cuando —como dijo el señor Gómez de Llano— va a sufrir su hijo, siguiendo una brillante tradición.

Entre grandes aplausos, el ministro de Hacienda impuso a don Pedro Alfaro Alfaro las insignias de la Gran Cruz del Mérito Civil, fundiéndose con él en estrecho abrazo.

Embargado por la emoción, don Pedro Alfaro Alfaro habló seguidamente, agradeciendo el homenaje que se le tributaba y rogando al señor Gómez de Llano, que fuese portavoz de su gratitud al Caudillo. Hizo después un repaso a su obra administrativa a lo largo de 41 años, afirmando que el Estado debe su ejercicio profesional. Se refirió a la época de nuestra Cruzada y al papel que entonces desempeñó dentro del Ministerio de Hacienda y tuvo un recuerdo emocionado para el ministro don Andrés Amador, fiel continuador de la obra hacendaria de Calvo Sotelo. Citó también el señor Alfaro el hecho significativo de que aver precisamente hacía 18 años que la nueva Hacienda española dio su primer paso y por último tuvo frases de recuerdo para los compañeros que le han ayudado a lo largo de sus dilatadas carreras, manifestando que llevará las insignias que le han sido impuestas en su nombre, ya que de ellas se considera depositario.

Concluyó don Pedro Alfaro afirmando que al concluir su carrera, como abogado del Estado, tenía que mostrarse orgulloso y agradecer el rato de pura emoción que se le acababa de proporcionar.

Calurosísimos aplausos cerraron el discurso de don Pedro Alfaro, quien a continuación fue abrazado por sus hijos y recibió fusivas

felicitaciones de personalidades invitados al acto.

Por último y en una dependencia de la Delegación de Hacienda fué servida una copa de vino español en honor del ministro de Hacienda y demás personalidades concurrentes a la ceremonia.

A mediados don Pedro Alfaro

Alfaro, fué obsequiado con un almuerzo, en el parador "El Condable", asistiendo al mismo el ministro de Hacienda, altos cargos del Departamento, autoridades locales, funcionarios de la Delegación, familiares y amigos del homenajeado.

A los felicitaciones que de

toda España ha recibido don Pedro Alfaro Alfaro, con motivo del homenaje que ayer se le rindió, han sido innumerables. Entre ellas figuran las de abogados del Estado, muchos de los cuales ocupan elevados cargos en la vida pública del país. A todas ellas, "LA HOJA DEL LUNES", une la suya muy expresiva, adhiréndose de todo corazón a este merecido tributo de reconocimiento, admiración y cariño, que ayer le fué rendido, a tan ilustre amigo común gran burgales.

SOL: Sale a las 5'12. Se pone a las 19'29.

2 DE AGOSTO

SANTOS: Alfonso María de Li-

gorio, Dr. y Cif. Este-
ban, Pp., Teodota y
Rutilio, mrs.

SOL: Sale a las 5'13. Se pone a las 21

Cuarto creciente el día 6

Van de este año 214 días
Faltan 151

PERDIDA cachorro galgo, pelo bar-
cino, atende por "Nieto". Gratifica-
re, Diego Polo, 11

Anuncios por palabras

Las felicitaciones que de

toda España ha recibido don Pedro Alfaro Alfaro, con motivo del homenaje que ayer se le rindió, han sido innumerables. Entre ellas figuran las de abogados del Estado, muchos de los cuales ocupan elevados cargos en la vida pública del país. A todas ellas, "LA HOJA DEL LUNES", une la suya muy expresiva, adhiréndose de todo corazón a este merecido tributo de reconocimiento, admiración y cariño, que ayer le fué rendido, a tan ilustre amigo común gran burgales.

EL tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó al público.

El tercero burlar era colorado,

comrigachos y más chico y en el

curso de la lidia acuso luego flo-
jedad de manos. Enrique Vera,

derrichando arte y gracia tore-

ó

Escenarios

Aurora Bautista se manifiesta segura del triunfo total del Cine español en el Mundo

Dice también que espera realizar todavía grandes cosas

Aurora Bautista acaba de regresar de uno de sus frecuentes viajes a París. Le encuentro un no sé qué de atractivo y estilizado que lo distingue una personalidad incontrastable. Le va muy bien la línea prerromántica y ese reízo de bronce iluminado del cabello con la limpida tonalidad glauca de sus pestañas intrigantes.

Aurora, a la que hace tiempo no veía soñarse en un concierto, a una exposición o tal vez a ver una buena película. La abordo en el hall del Círculo de Bellas Artes y acaparo durante unos minutos su atención. La gran actriz acrece, sonriente, al interrogatorio. Aurora, obediendo a la multiplicidad de sus quehaceres, anda siempre escasa de tiempo, atareada, de prisa y con prisa, pero no por eso ideó de atender a los amigos periodistas. Le pregunto:

—Qué hace ahora, Aurora?

—Lo de siempre: trabajar, escribir, viajar...

—Está saliéndole de sus últimos viajes al extranjero, concretamente a Buenos Aires y a Lisboa?

—Estoy encantada. Lo he pasado maravillosamente.

—Cuál ha sido su mejor impresión en esos viajes?

—El entusiasmo y la admiración que he visto en todas las gentes por España. Con ser emocionante la acogida que se nos ha dispensado en todas partes, lo es mucho más si se tiene en cuenta que todo ello no era más que un homenaje, un sincero y grandioso homenaje a la Nación en cuyo nombre y representación hemos realizado esa jira invidable, España vibrando en todos los latidos y parecía asomarse a todos los ojos.

—Y nuestra producción cinematográfica?

—Ha gustado mucho, se ha aplaudido sin reservas y para muchos ha sido una revelación y hasta una sorpresa, una agradable sorpresa, naturalmente.

—¿Qué ha deducido Vd. personalmente de este éxito?

—Puede adivinarlo fácilmente. Mis que confiar, estoy segura del triunfo del cine español en el Mundo, no un triunfo parcial, sino total y absoluto.

Nos habrá salido de casa, esomarnos al ancho marco del Universo y ya lo vamos logrando. Todo quiere empezar...

—Además, sin embargo, ya había iniciado a su tiempo ese trío con "Locura de amor", ¿no es cierto?

—Me cose el honor, sí, pero de ahora en adelante, lo repito, ese triunfo será cada vez más unánime y más continuado, no de esta o de la otra película, sino de todas o casi todas.

—Lei, por ahí y yo lo han asegurado, sus propios compañeros de excursión que en Buenos Aires, por ejemplo, goza Vd. de mucha popularidad y cuenta con un gran número de incondicionales admiradores. ¿Le satisface esta circunstancia?

SALA DE FIESTAS

CERRADA HOY LUNES

Mañana
3:30, Concierto y atracciones
7:30, Baile de Moda
11:30, Gran baile (especialmente dedicado a los estudiantes del "Curso de Verano")

Sarita Montiel triunfa en "Veracruz"

Sarita Montiel, nuestra compatriota que ha logrado situarse en primer plano del cine americano, interpreta en "Veracruz" el personaje de "Inna", acompañándola en la cebecera del reparto Gary Cooper y Bert Lancaster. Es el primer papel en inglés de esta joven actriz, que goza de mucha fama entre los públicos; es, además, mexicana.

Lancaster y Hechí, los productores de "Veracruz", la vieron por primera vez en "Locura de amor", su más dramática caracterización, juzgando que sería la idea y romántica oponente de Gary Cooper en aquella producción suya, rodada recientemente, en tecnicolor, en México.

El verdadero nombre de Sarita Montiel, nació en Granada el año 1922, es Antonia María Abad. Se muestra muy orgullosa de su aristocrática ascendencia mora. En honor de su madre —Sarita es soltera— vive desde hace dos años en Cuernavaca (Morelos). Jamás ha estado en Hollywood, pero con gusto, en viaje de placer. Aunque su magistral labor en "Veracruz" permite augurarle tentadoras ofertas de contrato.

Cine Cordon
Programa doble de 5:15 a 10 noche
FURIA DEL TROPICO (n. 1.)
Richard Widmer y Linda Darnell
y EL CLAVO (n. t.)
Amparo Rivelles
Precios: 7 pesetas, butaca
11 noche: "FURIA DEL TROPICO"

Popular Cinema
Programa doble de 4 a 11 noche
FURIA DEL TROPICO (n. 1.)
y "EL CLAVO"
Precios: 3 y 4 pesetas

y pantallas

"Tierra maldita" la mejor película en el festival de San Sebastián

El director de "La patrulla", premiado

San Sebastián. — Han sido adjudicados los premios del primer festival internacional de Cine que se celebró con gran éxito en esta capital, en la siguiente forma:

—Qué estima Vd. necesario para una buena producción?

—En primer lugar es el factor artística, es decir, persona, hombre o mujer, y después el paisaje, la luz, el ambiente y, qué decir, tiene, también el asunto, decisivo a veces en la realización de la película. Si hay argumento y no hay intérprete, es igual que si hay intérprete y no hay argumento. Ambos deben actuar siempre en estrecha y perfecta colaboración.

—Considera Vd. culminada su carrera de "estrella" cinematográfica?

—Yo espero realizar todavía grandes cosas. Entusiasmo y voluntad no faltan.

JUAN DEL SARTO

Gregory Peck ha dejado de ser el marido modelo de Hollywood

No ha impedido su divorcio ni el hecho de tener tres niños y saber por propia experiencia lo que es ser "hijo de divorciados".

Entre los innumerables de Hollywood y entre los periodistas especializados en recoger y divulgar todos los chismes que circulan en torno a las figuras mayores del cine, existía desde hace meses un partido dispuesto a dar por descontado un inminente divorcio entre Gregory Peck y Greta Koenen. Muchos habían observado un cambio en la conducta del actor considerado como "el marido modelo de América". Gregory salió de Hollywood para muy frecuentes estancias en Europa y se le habían atribuido diversas aventuras sentimentales, más o menos imaginarias con esta o con aquella actriz.

Ya a principios del año actual se decía que la mujer de Gregory se preparaba para presentar una demanda de divorcio, basada en la fórmula de la "deserción del domicilio conjugal y de credencia mental". Pero después se decía que Gregory había vuelto al redil y que toda la familia iba a marcharse a Irlanda, donde el famoso actor se dedicaría a una vida tranquila en el campo.

Sin embargo, a principios del mes actual se confirmó la noticia de que Greta Koenen había planteado la demanda de divorcio, y esto estaría ya fallado si no figura por los aspectos económicos de la separación. Gregory y Greta, incapaces de salvar el matrimonio habían logrado, por 16 meses, salvar las formas y evitar el escándalo que sucede acompañar al divorcio de los actores famosos. Ninguno de los dos se entregó a reclamaciones públicas o a polémicas. Hasta el fin conservaron en torno a su matrimonio una atmósfera de delicada reserva que había contribuido, durante más de diez años, a que se los considerase como esposos felices. Se separaron de común acuerdo, amigablemente. La custodia de los tres hijos —de nueve, diez y cuatro años— se confió a la madre.

Sobre la actitud de los dos esposos, sobre su decisión de concluir el matrimonio convencional en espera del divorcio, debe pesar mucho, aparte de su natural temperamento y sus hábitos de reciprocidad: discreción, la preocupación por las reacciones inmediatas y por el porvenir de los hijos. Una preocupación que en el actor era tanto más acentuada, cuanto que él había experimentado durante su infancia la dolorosa condición de los "hijos del divorcio".

Después de la separación de sus padres, acostumbrada cuando Gregory tenía apenas cinco años, había pasado por una larga peregrinación que le había llevado por las casas de todos sus parientes, sin encontrar en ninguna un verdadero refugio y una auténtica comprensión. Las visitas que de vez en cuando le hacía su padre no consolaban la tristeza del niño.

Gregory Peck salió verdaderamente de su soledad en 1942, cuando se casó con la rubia Greta Koenen, secretaria de la compañía teatral en la cual el famoso actor comenzó a trabajar. Antes, Gregory había sido chófer, guardián de un parque de automóviles y portero de la Exposición Universal de Nueva York en 1939. Despues se matriculó en la Universidad e ingresó en un conjunto teatral de estudiantes del cual pasó a una compañía profesional.

Pero sus comienzos fueron difíciles, y quizá hubiese renunciado a la carrera teatral si no hubiese encontrado una gran admiradora y una excelente consejera en su mujer, Greta, valerosa y tenaz muchacha de origen finlandés, no solo intendió al actor confiar en sí mismo, sino que le enseñó a mejorar sus cualidades de actor.

Cuando llegó el momento del triunfo y de la fama, Gregory y Greta seguían constituyendo un matrimonio

Choca una moto con un coche

En la Plaza del Conde Castro chocaron a las dos de la madrugada, la noche de la matrícula BI-7346 conducido por el chófer José Negrete, vecino de Villadiego y una moto "vespa", guiada por el teniente de la Policía Armada señor Soberón, resultando éste con una herida contusa en la región peritoneal derecha, de forma estrellada y otras en la rodilla del mismo lado, calcificándose su estado de gravedad por el personal de guardia que le prestó asistencia en la Casa de Socorro. Fue trasladado al Hospital Militar.

La moto sufrió averías de importancia.

Necrológicas

Nos llega la triste noticia del fallecimiento, en Gernika de Bizkaia, del médico don Julio Pascual de la Puente, que ejercía su profesión en Cardeñadijo. El doctor Pascual gozaba de generales simpatías y son numerosos los testimonios de pesame que han recibido sus familiares. Entre los que lo encuentran don Isaac Pascual, funcionario del Movimiento en Burgos y don Conceso, farmacéutico. Enviamos a las hijas y familia del doctor Pascual nuestras sentidas condolencias.

También falleció ayer en Burgos don Francisco Gómez de María, industrial. Al registrar esta pérdida queremos expresar a su esposa doña María Lázaro y a sus hijos, nuestro pesame, a la vez que pedimos a los lectores una oración por el eterno descanso del finado.

Cuando llegó el momento del triunfo y de la fama, Gregory y Greta seguían constituyendo un matrimonio

SI Vd. necesita rápidamente TARJETAS DE VISITA, CARTAS, TIMBRADAS, SALUDAS, INVITACIONES, etc.
Haga su encargo en Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"

INGENIERÍA

Fue en el año 1934. Como Kapitza no enviaba noticias suyas, la dirección de los laboratorios "Mond" trató de hacer indagaciones por medio de la Embajada soviética de Londres.

Tercera página

Vida económica y financiera

La semana bolsística

La última semana de julio, dentro del consabido clima veraniego, nos ha deparado unas sesiones financieramente satisfactorias. Si bien es verdad que el volumen de negocio registra cifras bastante reducidas, las cotizaciones logradas presentan en conjunto unos saldos suavemente favorables que, en determinados valores de primera calidad, representan notables plus valías y los cambios máximos de estos últimos tiempos.

La mayor firmeza y actividad del mercado, residió en los derechos de suscripción. Los de Agua, Ebro y Langreo consiguieron cotizaciones destacadas, sobre todo las de los valores alimenticios.

En general, como ya hemos dicho en las crónicas diarias, se operó con mucha lentitud, y se produjo una reactiva animación al final de la sesión del viernes, precisamente cuando todo parecía indicar que el plazo que faltaba para el cierre sería de puro trámite.

Después de finalizada la última sesión se vislumbraban dentro de una gran firmeza, síntomas de encontrarnos ante una posible alza en fechas próximas, pero estos indicios no se presentaban de manera evidente, por las anulaciones de órdenes que se producían con la terminación del mes. De todas formas, como la oferta era muy restringida, si ésta sigue dentro de los mismos límites que ha tenido, el alza se ha de producir por reducida que sea la demanda; claro que ésta es posible tendencia de mejora no se manifiesta tal vez en todos los casos y, sobre todo, con la misma intensidad, ya que la demanda en la última sesión de esta semana señaló su preferencia por determinados valores.

El doctor Solís, conocido en Burgos por sus antiguas actividades en el Hospital Provincial, sabrá dar a este interesante tema, que tan ardudos problemas plantea en la medicina del trabajo, una orientación práctica, y una amabilidad que le son peculiares, por lo que la conferencia tendrá sin duda un gran éxito.

El acto es público y hay invitación especial para los médicos de la provincia.

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Burgos: 31. — Telf. 2333.

Diputación, 462-464. — Telf. 257127

SERVICIO RÁPIDO

Barcelona:

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Burgos: 31. — Telf. 2333.

Diputación, 462-464. — Telf. 257127

SERVICIO RÁPIDO

Barcelona:

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Burgos: 31. — Telf. 2333.

Diputación, 462-464. — Telf. 257127

SERVICIO RÁPIDO

Barcelona:

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Burgos: 31. — Telf. 2333.

Diputación, 462-464. — Telf. 257127

SERVICIO RÁPIDO

Barcelona:

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Burgos: 31. — Telf. 2333.

Diputación, 462-464. — Telf. 257127

SERVICIO RÁPIDO

Barcelona:

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Burgos: 31. — Telf. 2333.

Diputación, 462-464. — Telf. 257127

SERVICIO RÁPIDO

Barcelona:

AGENCIA

TRANSPORTES POSADAS

Servicio directo de Paquetería y Tonelaje

BURGOS — BARCELONA

Bobet, vencedor de la "Vuelta a Francia"

El español Bahamontes conquista brillantemente el «Gran Premio de la Montaña»

Por equipos de once el de Suiza se clasificó primero y el español el sexto

El campeón y Bahamontes fueron los corredores más aplaudidos por las 40.000 personas que acudieron al parque de los príncipes, de París

“Voy a empezar a tomar las medidas para preparar el próximo año un formidable equipo”, ha dicho Berrendero

París. — Cuarenta mil personas han aclamado entusiasticamente a Bobet, vencedor de la Vuelta a Francia, mientras daba la vuelta de honor en el Parque de los Príncipes. Las bandas del Ejército interpretaban la Marsella.

“No creí que ganaría el “Tour” y por eso he corrido con tanta tranquilidad. Sólo cuando se retiró Koflet me di cuenta de que podía triunfar. Entonces, hice mi mayor esfuerzo en los Alpes donde logré la ventaja que he conseguido mantener hasta el final”, dice Bobet.

Después de Bobet, el más aplaudido ha sido el español Bahamontes, cuando dio la vuelta de honor por haber sido el vencedor del “Gran Premio de la Montaña”.

Berrendero, director técnico del equipo español, manifestó: “Estoy muy emocionado y contento por tener en Bahamontes al mejor escalador del mundo. Voy a empezar a tomar las medidas para preparar el próximo año un formidable equipo con verdadero “espíritu de vuelta” que será capaz de alcanzar los máximos honores en todas las clasificaciones”.

El equipo español fué vitoreado por los aficionados y, en especial, por varios cientos de compatriotas entre los que figuraba el embajador de España en Francia, conde de Casa Rojas.

LA ETAPA DE HOY

La etapa de hoy, llana en su mayor parte, fué un paseo para los corredores. Mercharon agrupados hasta Corbeil, a 136 kilómetros de la salida. Después, Bobet intentó escapar para llegar solo al Parque, pero fue alcanzado a los pocos kilómetros. A los 147 se adelantó De Bruyne y Faanhoef, pero también son alcanzados.

Cuando faltaban diez kilómetros para la meta, Kemp, Varnajo y Bobet. En el sprint final se impuso Varnajo, del equipo Oeste y terminó vencedor de la última etapa.

CLASIFICACIÓN DE LA ETAPA

París. — Clasificación de la última etapa de la Vuelta a Francia: Troyes a París, sobre 180 kilómetros:

Varnajo, del Oeste, 5 horas, 0,9 minutos, 36 segundos.

De Bruyne, de Bélgica; Faanhoef de Holanda; Kemp, de Lux-Austria; Bober de Ile de France. En el mismo tiempo.

Ferrini, de Ile de France, 5-10-02.

Hoevelbeke, de Ile de France, 5-10-40.

Brankat, de Bélgica; Rolland, de Francia; Ockers, de Bélgica; Nite, de Sudeste; Bobet, de Francia; Schaefer, de Suiza; Darrigade, de Francia; Kubler, de Suiza; Van Est, de Holanda; Van Gennepen, de Bélgica; De Smet, de Bélgica; Deleida, de Francia; Forestier, de Francia; Launder, de Francia; Molineras, de Francia; Remy, de Francia; Teissaire, de Francia, igual tiempo que Hoevelbeke.

Van Breenen, de Holanda, 5-10-40.

Voorting de Holanda; Celse, de Bélgica; De Mulder, de Bélgica; Bernardo Ruiz, de España; Clerici, de Suiza; Creel, de Suiza; Pianezzi, de Suiza; Schenide, de Suiza; Van Est, de Holanda; Van Gennepen, de Bélgica; De Smet, de Bélgica; Deleida, de Francia; Forestier, de Francia; Launder, de Francia; Molineras, de Francia; Remy, de Francia; Teissaire, de Francia, igual tiempo que Hoevelbeke.

Van Breenen, de Holanda, 5-10-40.

Hoerelbeke, de Ile de France, 5-10-40.

Brankat, de Bélgica; Rolland, de Francia; Ockers, de Bélgica; Nite, de Sudeste; Bobet, de Francia; Schaefer, de Suiza; Darrigade, de Francia; Kubler, de Suiza; Van Est, de Holanda; Van Gennepen, de Bélgica; De Smet, de Bélgica; Deleida, de Francia; Forestier, de Francia; Launder, de Francia; Molineras, de Francia; Remy, de Francia; Teissaire, de Francia, igual tiempo que Hoevelbeke.

Tomelli, de Ile de France, 5-11-36.

Reinert, del Oeste, 5-16-31.

Dusuit, de Sudeste; Molten, de Holanda; Privat, de Sudeste; Dierkens, de Lux-Austria, igual tiempo que Tomelli.

Hendrick, de Bélgica, 5-19-09.

Pérez, de España; Almar, de España; Guitard, de Sudeste; Marisol, de España; Trobat, de España; Bahamontes, de España; Botella, de España; F. Rodriguez, de España; M. Rodriguez, de España. Todos igual tiempo que Hendrick.

CLASIFICACIÓN POR EQUIPOS

Clasificación por equipos en la etapa de hoy:

Oeste, 15-10-40.

Francia, 15-10-40.

Sudeste, 15-10-40.

Nord-Este, Sudeste, Suiza y Francia, igual tiempo.

Lux-Austria, 15-16-34.

España, 15-18-58.

PRIMAS DE LA COMBATIVIDAD Y LA DESGRACIA

París. — En la última etapa de la Vuelta, la prima de la combatividad

ha sido concedida al belga De Bruyne y la de la desgracia al español Bahamontes, que tuvo un pinchazo a cincuenta kilómetros de la meta y tuvo que ser esperado por todos sus compañeros de equipo, excepto Berrendero.

La clasificación de la prima de combatividad ha sido: Lazarides y Mahe, 20 puntos; Bobet y De Bruyne, 18; Varnajo, 11; Sabinón, Privat, Dotto y Le Guillot, 10 puntos.

CLASIFICACIÓN GENERAL DE LA VUELTA

París. — Clasificación general final de la 41 Vuelta a Francia:

Louis Bobet, de Francia, 140, 100-06, 10 minutos, 05 segundos.

Kubler, de Suiza, 140-21-54.

Schaefer, de Suiza, 140-27-51.

Dotte, de Sudeste, 140-34-26.

Allegre, de Oeste, 140-37-43.

Ockers, de Bélgica, 140-42-07.

Bergaud, de Sudeste, 140-44-00.

Vitetti, de Sudeste, 140-47-19.

Brankart, de Bélgica, 140-48-13.

Bacván, de Nord-Centro, 140-48-26.

Lauretti, de Francia, 140-48-47.

Clerici, de Suiza, 141-02-41.

A. Lazarides, de Sudeste, 141-10-08.

Nolten, de Holanda, 141-10-20.

Mahe, de Oeste, 141-15-08.

Van Est, de Holanda, 141-15-28.

Voorting, de Holanda, 11-16-25.

Bernardo Ruiz, de España, 141-17-33.

Rolland, de Francia, 141-18-25.

Van Breenen, de Holanda, 141-25-15.

De Mulder, de Bélgica, 141-27-13.

Van Genepen, de Bélgica, 141-33-03.

Teissiere, de Francia, 141-34-57.

I. Lazarides, de Sudeste, 141-37-58.

Bahamontes, de España, 141-43-47.

Deleida, de Francia, 141-45-33.

Forestier, de Francia, 141-49-53.

Quentin, de Ile de France, 141-51-19.

Celse, de Bélgica, 142-02-05.

Kamps, de Lux-Austria, 142-09-26.

Aforam, de España, 142-21-07.

Forlini, de Ile de France, 142-24-03.

Le Gilly, de Ile de F., 142-25-53.

De Smet, de Bélgica, 142-34-44.

Hoerelbeke, de Ile de F., 142-35-59.

De Bruyne, de Bélgica, 142-38-16.

Trichet, de España, 142-51-15.

Romy, de Francia, 142-53-09.

Maunier, de Nord-Centro, 142-55-58.

Vivier, de Sudeste, 142-56-26.

Varnajo, de Oeste, 143-01-56.

Mirando, de Sudeste, 143-02-23.

Emilio Rodriguez, de España, 143-03-23.

Pérez, de España, 143-06-50.

Manuel Rodriguez, de España, 143-09-30.

Cileska, de Nord-Centro, 143-12-32.

Faehnrich, de Holanda, 1943-15-53.

Carlo de Ile de F., 143-23-13.

Darrigade, de Francia, 143-24-40.

Pianozzi, de Suiza, 143-26-01.

Bobet, de Ile de F., 143-27-07.

Privat, de Sudeste, 143-28-36.

Guitard, de Sudeste, 143-30-03.

Beitia, de España, 143-33-05.

Massip, de España, 143-35-04.

Croci Torti, de Suiza, 143-39-25.

Tolette, de Nord-Centro, 143-43-43.

Tomelli, de Ile de France, 143-44-23.

Molineras, de Francia, 144-15-32.

Guinea, de Oeste, 144-21-10.

Sánchez, de Sudeste, 144-21-14.

Laseult, de Sudeste, 144-24-50.

Un hombre de ciencia insta a Norteamérica a que construya un “satélite artificial” de la Tierra

Mundo no tendrían más remedio que someterse a su voluntad.

Ciertos sabios norteamericanos y astrónomos estiman que existen satélites, minúsculos, algunos con un radio que no pasa de un kilómetro, los cuales gravitan alrededor de la Tierra.

El astrónomo Clyde Tombaugh es quien dedica los mejores y más intensos esfuerzos para hablar a estos satélites en primer lugar una vez que se habrá asegurado el dominio completo de la Tierra”. Estas palabras son del doctor Lincoln La Paz, director del Instituto Meteorológico de la Universidad de Nuevo México en un artículo publicado en el boletín de la Sociedad Astronómica del Pacífico. El doctor La Paz, es un ingenioso hombre de ciencia de origen hispano como su nombre proclama. Nacido en Nuevo México, de padres americanos y de abuelos españoles, La Paz es uno de esos hombres de ciencia que hablan perfectamente el castellano. No en vano ésta es la primera lengua que conoció. Luego, p. s. a la dominación de la lengua inglesa a medida que fué sumergiéndose en los trabajos científicos que le han dado renombre mundial. En la actualidad es el hombre de ciencia más importante que el Estado de Nuevo México p. s. a presentar a los Estados Unidos y al mundo entero.

Y no sólo esto dice el Dr. La Paz sino también ha recalado que si fueran los rusos los primeros en construir una plataforma en el espacio, entonces Norteamérica y el resto de

Los campeones de boxeo prefieren el baile

Ray Robinson en París y Kid Gavilán en Caracas, están ganando buena plata lejos del ring, como danzarines

Carlos Pardo, publica en “El Mundo Deportivo”, de Barcelona, este curioso trabajo periodístico, que por su curiosidad reproducimos en estas páginas:

El hecho no es nuevo, aunque cada vez que se produce, no deja de causar cierta sensación en los ambientes deportivos al tiempo que prueba una vieja verdad del pugilismo; que incluso sus mejores ases tienen siempre en su cabeza el dejar el “ring”...

Dos campeones del mundo, el uno ya habiendo abandonado su título, y el otro en plena vigencia, están ganando muy buen dinero como danzantes y artistas de “musical-hall”.

El uno es “Sugar” Ray Robinson, el formidable ex campeón de welters, pesa a no ser norteamericano, cosa extraordinariamente difícil.

Los dos, no haría falta decirlo, son “colored men”, hombres de color, discípulos de ese prodigioso sentido del ritmo que lo mismo aplican para lanzar sus golpes que para demostrarlos desde el ring.

Boxeo y danza pueden parecer a simple vista cosas dispares y hasta antagónicas. Pero por lo visto, están muy cerca una de otra, cuando hay un negro por medio. La pizza, café, y mejor quizá la café con leche, o sea los mutuos, poseen el instinto de la música y del ritmo. Y sus artistas en acción siempre nos dan la impresión de seguir una sincopada melodía.

Boxeo y danza son probablemente una forma elegante de mantener la esperanza de sus admiradores deportivos para que no lo miren a mal sus incursiones en el escenario.